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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 DURUKAN SAHA VETERİNERİ RAPORUNA İSTİNADEN

 7  4 DESTANSI SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 10  5 POTOĞLU SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  8 YELSESİ RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER AT SAHİBİ

 10  8 YEDİYAMAN RAPORLU OLMASIMEHMET 

DEMİROL

AT SAHİBİ

 10  4 GÖKEFE RAPORLU OLMASIMEHMET 

DEMİROL

BÜLENT TOYDEMİR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan CANEMRE isimli atın jokeyi Velat DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan KANDEMİRGÜLÜ isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan DÜLDÜL isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SÜVARİ ANGEL isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 

834 TL PARA CEZASI ve İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan UNCHAINED isimli atın jokeyi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KARA AKREP isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL 

PARA CEZASI ve İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan VERY SPECIAL isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASIı ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan LA BREZZA isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CAMBAZOĞLU isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KARADAYI isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan HİFRON KIZI isimli atın jokeyi Velat DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TEFOBEY isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ALKEHRİBAR isimli at start makinasından çıkmadığından, atın antrenörü Mehmet Hanefi ELĞAÇ 

atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜYÜK YILDIZ isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı atından düşmüştür. Doktor 

tarafından yapılan muayenesinde herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. 

15 numaraya kayıtlı olarak koşan NURSU isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKEFE isimli atın jokeyi Mert Gökalp ASLAN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇAN KARDEŞ isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (c) bentleri gereğince İHTAR 

CEZASI ve 5 GÜN süreyle “Yarışlarla ilgili yerlerde geçici olarak sanat icrasından yasaklanması” CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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